

## ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ЦЕН И ТАРИФОВ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

## РЕШЕНИЕ ПРАВЛЕНИЯ

от «<u>26</u>» 12 2016 г.

г. Грозный

No 102-m2

## Об установлении розничной цены на сетевой газ, реализуемый ООО «Газпром межрегионгаз Грозный» населению Чеченской Республики на 2017 год

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2000 года № 1021 «О государственном регулировании цен на газ и тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации», приказом ФСТ России от 27 октября 2011 года № 252-э/2 «Об утверждении Методических указаний по регулированию розничных цен на газ, реализуемый населению» и распоряжением Правительства Чеченской Республики от 02 февраля 2016 года № 16-р «Об утверждении графика доведения уровня действующей цены на сетевой газ для населения Чеченской Республики до уровня прогнозных розничных цен, обеспечивающих возмещение обоснованных затрат организаций - поставщиков газа в период 2016 - 2020 годов», Правление Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики решило:

- 1. Установить розничную цену на сетевой газ, реализуемый ООО «Газпром межрегионгаз Грозный» населению Чеченской Республики, на 2017 год с календарной разбивкой:
  - с 1 января по 30 июня 2017 года в размере 3 325,20 руб. с НДС за  $1000 \text{ м}^3$  газа;
  - с 1 июля по 31 декабря 2017 года в размере 3 724,22 руб. с НДС за  $1000 \text{ м}^3$  газа.

2. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации Чеченской Республики.

Председатель

Z ON

А.А. Сайханов

Секретарь Правления

Х.А. Везиров